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FARSANG AZ ALSÓ TAGOZATON  

2023. február 10 –én tartottuk iskolánkban az alsós farsangot a gyerekek nagy örömére. Nagy 

volt a várakozás, ki milyen jelmezt is öltsön. Valamint az idei témához kapcsolódóan, ami a 

SZÍNKARNEVÁL volt, milyen osztályprodukcióval is szerepeljen. Izgalmas várakozás volt 

mindannyiunkban, hogy a választott színek, a piros, a sárga, a kék és a fekete milyen 

meglepetést tartogatnak számunkra. 

Színes nyitóprodukcióval a harmadikosok szórakoztatták társaikat elsőként. Persze nem farsang 

a farsang a csoportos és egyéni jelmezes bemutatók nélkül - így aztán egymást követték a 

kreatívabbnál kreatívabb jelmezek, a fiatalság nagy örömére, azután pedig színesebbnél 

színesebb osztályprodukciók következtek, a felcsendülő színes dallamokra. Mindez igazán 

színes kavalkádnak bizonyult, nagyon ötletes jelmezekkel és előadásokkal. 

Csak ezután jött még a BULI zenés bemelegítő közös tánccal, ami után még 3. osztályosaink is 

igyekeztek megtáncoltatni minden tanulót. A vidám hangulatot a limbó színezte még. 

E fergeteges kaland után kissé elfáradva, jól esett a finom farsangi fánk elfogyasztása, mialatt 

a tantermek hangulatát az osztályajándékként kapott színes ledfények tették hangulatosabbá.  

A nap izgalmas tombolahúzással zárult, ahol a legszerencsésebbek nyertek is. Jól sikerült 

délutánunkon mindenki jól érezhette magát. 

 

Köszönjük a segítséget Fülöp Áginak, Szilágyi Marcell anyukájának a szórakoztató 

közös táncolásért. Köszönjük a rendszergazdánk hangosításban nyújtott segítségét. 

Köszönjük az SZMK anyagi támogatását és támogató munkáját a szervezésben és a nap 

zökkenőmentes lebonyolításában. Köszönjük Pócsik Balázsnak az alsós farsangunk 

munkálataiban való segítségét. Köszönjük minden alsós kollégánk segítségét a délután 

programjaiban való részvételéért és segítő közreműködéséért. 

 

Szebeni Zsuzsa, Monoriné Oláh Ibolya, Balázs Nikoletta és a 3. osztály 
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